

April 4, 2017

UNITED STATES OF AMERICA  
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE COMMISSION

In the Matter of )  
 )  
DOMINION VIRGINIA POWER ) Docket No. 052-017-COL  
 )  
(North Anna Nuclear Power Station, Unit 3) )

NRC STAFF PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS

Pursuant to the Commission's Order (Setting Deadline for Proposed Transcript Corrections) of March 28, 2017, the Staff of the U.S. Nuclear Regulatory Commission hereby provides the attached proposed corrections to the transcript of the uncontested hearing held on March 23, 2017, in the North Anna Unit 3 combined license proceeding.

**/Signed (electronically) by/**  
Marcia Carpentier  
Counsel for the NRC Staff  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Mail Stop O14-A44  
Washington, D.C. 20555-0001  
(301) 287-9135  
Marcia.Carpentier@nrc.gov

Dated at Rockville, Maryland  
This 4th day of April 2017

# ATTACHMENT

## North Anna Unit 3 Uncontested Hearing NRC Staff Proposed Transcript Corrections

Page	Line	Correction
44	18	Change "and" to "in"
48	6	Change 51.87 to 52.87
48	23	Change "ESBRWR" to "ESBWR"
49	2	Change 51 to 52
54	15	Add "is" between "ESP" and "essential"
55	1	Change "and" to "an"
55	9	Change "other" to "otherwise"
56	10	Change "Fishery" to "Fisheries"
57	4	Change "issues" to "issued"
86	10	Delete comma after "result" and change "both" to "of"
87	1	Change "more than" to "moment"
87	6	Change "depths" to "depth"
87	9	Change "this dot" to "the star"
87	9	Change "describe" to "describes"
87	11	Change "hold" to "fault"
87	17	Change "spectra observation" to "spectral acceleration"
88	3	Change "continuation" to "attenuation"
88	12	Change "their" to "the"
88	17	Change "shown the" to "shown by the"
89	3	Change "regular" to "wiggly"
89	9,10 &11	Delete "The applicant's final seismic characterization satisfies the requirement of Appendix A – thank you." (this partial sentence is redundant to the next full sentence and should be removed)
89	14	Change "in part the" to "in part that the"
89	20	Change "Slide 3" to "Slide 13"
90	4	Change "serial" to "senior"
90	16	Change "site-specific values" to "site-specific FIRS"
90	21	Change "TI-1" to "Tier 1"
90	22	Change "SSC" to "SSE"
90	25	Change "evaluation" to "information"
91	2	Change "FSAR" to "FSER"
91	7	Change "blue lines" to "blue line"
91	8	Change "first." to "FIRS."
91	10	Change "six hours" to "six hertz"

Page	Line	Correction
91	12	Change “SSC” to “SSE”
91	22	Change “structure” to “in structure”
91	24	Change “these” to “the”
92	7	Change “effective” to “effect of”
92	8	Change “forward” to “followed” and delete comma
92	9	Change “first” to “FIRS”
92	9	Insert “North Anna 3” before “site characteristics”
92	10	Change “analysis” to “analyses”
92	12	Delete “the”
92	18	Change “evaluation saw” to “evaluations show”
92	21	Change “presenting” to “presented”
93	2	Change “size of the” to “size of a”
93	9	Change “structure” to “structural”
93	24	Change “FSAR” to “FSER”
95	1	Change "sure" to "structural"
96	6	Change "center" to "standard"
99	3	Change “of papers related and” to “of papers and”
99	12	Change “Our new” to “The new”
99	14	Change “pass” to “path”
99	17	Delete “our”
99	18	Delete “domain, which”
108	17	Change “guide” to “got”
117	6	Change “remained” to “remain”
118	12	Change “LAW” to “LWA”
119	10	Change “significant” to “significance”
120	18-19, 21	Change “EIS to the ESP” to “EIS for the ESP” in both locations
120	23	Change “effluence” to “effluents,”
124	13	Change “examination” to “examined”
126	5	Change “USAPRW” to “US-APWR”
126	14	Change “warranted, and that” to “warranted. An outline of that”
127	18	Change “COL/SEIS” to “COL SEIS”
128	5	Change “consideration and the” to “consideration of”
136	6	Change “Chesapeake, the population” to “Chesapeake distinct population”
136	18	Change “regional activity through recovery in” to “original activities that were covered in the”
140	20	Change “to be a Corps” to “to be in a Corps”
146	7	Change “VEQ” to “VDEQ”
146	15	Change “24” to “20”
146	20	Change “hat” to “that”

<b>Page</b>	<b>Line</b>	<b>Correction</b>
147	3	Change “effect” to “account”
149	25	Change “condition and” to “a condition in”
158	17	Remove the comma between “construction” and “reactor oversight process”
159	21	Change “program’ to “project”

April 4, 2017

UNITED STATES OF AMERICA  
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE COMMISSION

In the Matter of )  
 )  
 )  
DOMINION VIRGINIA POWER ) Docket No. 052-017-COL  
 )  
 )  
(North Anna Nuclear Power Station, Unit 3) )

CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that the document entitled NRC STAFF PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS, dated April 4, 2017, has been filed through the E-Filing system this 4th day of April, 2017.

**/Signed (electronically) by/**  
Marcia Carpentier  
Counsel for the NRC Staff  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Mail Stop O14-A44  
Washington, D.C. 20555-0001  
(301) 287-9135  
Marcia.Carpentier@nrc.gov

Dated at Rockville, Maryland  
This 4th day of April 2017